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２．参加事業に期待したこと・参加理由（Q2） 

全体的に、事業の実施態様に沿った参加理由が概ね選択されているものと考えられる。い

ずれの事業でも「北方領土問題に対する理解を深めたかったから」が高いスコアとなってい

る。 

また、「周囲の人に勧められたから」と回答した割合がいずれの事業においても３割程度を

占めていることにも留意が必要。 

 

Q2．前問の Q1で掲示した事業のうち、あなたが参加した事業についてお聞きします。参加した事

業に期待したこと、参加理由をお答えください。（複数回答可） 

 

 

 

 
 

  

全体

北方領土
問題に対
する理解を
深めたかっ
たから

過去に同
様の事業
に参加して
興味を
持ったから

北方領土
問題に関
わる人たち
と交流した
かったから

北方領土
に関わる地
域を訪問
したかった
から

社会貢献
につながる
と思ったか
ら

領土問題
全般に関
心があった
から

学校の授
業・行事
だったから

周囲の人
に勧められ
たから

話題として
活用した
かったから

その他

北方領土問題青少年・
教育指導者等現地研修会 90 78.9% 10.0% 34.4% 43.3% 44.4% 45.6% 16.7% 26.7% 18.9% 8.9%

北方領土ゼミナール 36 77.8% 5.6% 30.6% 44.4% 13.9% 41.7% 5.6% 41.7% 16.7% 8.3%

ブロック青少年育成事業 54 77.8% 1.9% 24.1% 3.7% 42.6% 40.7% 42.6% 42.6% 7.4% 5.6%

北方領土青少年等
現地視察事業 237 85.7% 7.2% 39.2% 58.6% 33.8% 46.8% 16.0% 33.8% 12.7% 6.8%

北方領土に関する
全国スピーチコンテスト 57 54.4% 12.3% 17.5% 12.3% 49.1% 38.6% 15.8% 24.6% 14.0% 14.0%

「北方領土を考える」
高校生弁論大会 17 64.7% 23.5% 47.1% 5.9% 47.1% 41.2% 35.3% 29.4% 17.6% 5.9%

北方四島交流事業
（ビザなし交流） 86 77.9% 23.3% 59.3% 76.7% 19.8% 58.1% 12.8% 31.4% 18.6% 15.1%

その他 43 74.4% 14.0% 34.9% 11.6% 44.2% 48.8% 30.2% 34.9% 14.0% 9.3%
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（%） 北方領土問題青少年・教育指導者等現地研修会 ＜N=90＞
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（%） 北方領土ゼミナール ＜N=36＞
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（%） ブロック青少年育成事業 ＜N=54＞
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（%） 北方領土青少年等現地視察事業 ＜N=237＞
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（%） 北方領土に関する全国スピーチコンテスト ＜N=57＞
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（%） 「北方領土を考える」高校生弁論大会 ＜N=17＞
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（%） 北方四島交流事業（ビザなし交流） ＜N=86＞
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